

**ΤΜΗΜΑ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ
ΚΑΙ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Πατησίων 76, 104 34 Αθήνα. Τηλ.: 210 8203298
76, Patission Street, Athens 104 34 Greece. Tel.: (+30) 210 8203298
E-mail: sec-siglitos@aueb.gr / www.aueb.gr

**Αποφάσεις 5^{ης} Συνεδρίασης Συγκλήτου ΟΠΑ
Ακαδ. Έτους 2021-2022
(Δευτέρα 20-12-2021)**

1. Ανακοινώσεις - Αιτήσεις

α. Εισήγηση της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Ε.Λ.Κ.Ε. σχετικά με μεταβίβαση μέρους εσόδων 2019 του Ε.Λ.Κ.Ε./Ο.Π.Α. στην Ε.Α.Δ.Π./Ο.Π.Α.

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, αφού έλαβε υπόψη: α) το ενημερωτικό σημείωμα του Διευθύνοντος Συμβούλου της Ε.Α.Δ.Π., σύμφωνα με το οποίο έκτακτες δαπάνες διανομής συγγραμμάτων με ταχυμεταφορές στους φοιτητές λόγω της πανδημίας Covid 19 επιβάρυναν σημαντικά το κόστος λειτουργίας της Ε.Α.Δ.Π., β) την εισήγηση της 106^{ης}/08.12.2021/2.6.συνεδρίασης της Επιτροπής Ερευνών & Διαχείρισης Ε.Λ.Κ.Ε./Ο.Π.Α., με θέμα: «Μεταβίβαση μέρους εσόδων του Ε.Λ.Κ.Ε./Ο.Π.Α. στην Ε.Α.Δ.Π./Ο.Π.Α.», σύμφωνα με την παρ. 6β του άρθρου 59 του ν. 4485/2017 (Α'114), αποφασίζει: τη μεταβίβαση μέρους από τα ετήσια έσοδα (οικ. έτους 2019) του Ε.Λ.Κ.Ε. στην Ε.Α.Δ.Π./Ο.Π.Α., για την αντιμετώπιση των αναγκών της.

β. Το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών ως φορέας φιλοξενίας του Ελληνικού Δικτύου Λύσεων για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη των Ηνωμένων Εθνών (SDSN Greece) SDSN Greece

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, αφού έλαβε υπόψη: α) την απόφαση της 11^{ης}/16.05.2019/2δ συνεδρίασης της Συγκλήτου, σύμφωνα με την οποία, μετά από σύμφωνη γνώμη της 11^{ης}/29.0.2019/9 συνεδρίασης της Συνέλευσης του Τμήματος Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών (Δ.Ε.Ο.Σ.) της Σχολής Οικονομικών Επιστημών του Ο.Π.Α., το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών συμμετέχει στο Ελληνικό Δίκτυο Λύσεων για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη των Ηνωμένων Εθνών (United Nations Sustainable Development Solutions Network for Greece, SDSN Greece) με εκπρόσωπο του Ο.Π.Α. στο UN SDSN τον εκάστοτε Δ/ντή του Εργαστηρίου Έρευνας στην Κοινωνικοοικονομική και Περιβαλλοντική Αειφορία του Τμήματος Δ.Ε.Ο.Σ., β) την επιστολή των συντονιστών του Ελληνικού Δικτύου (SDSN Greece), με την οποία προτείνεται το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών (Ο.Π.Α.) να γίνει φορέας φιλοξενίας (hosting institution) του ως άνω Δικτύου, αποφασίζει να γίνει το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών φορέας φιλοξενίας (hosting institution) του Ελληνικού Δικτύου Λύσεων για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη των Ηνωμένων Εθνών (United Nations Sustainable Development Solutions Network for Greece, SDSN Greece).

2. Τροποποίηση ακαδημαϊκού ημερολογίου ακαδ. έτους 2021-22

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση εγκρίνει την αναθεωρημένη ελληνική έκδοση του ακαδημαϊκού ημερολογίου του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, ακαδημαϊκού έτους 2021-2022, το οποίο είναι αναρτημένο στον ιστότοπο του Πανεπιστημίου στο παρακάτω σύνδεσμο:

3. Διαδικασία πλήρωσης θέσης ευθύνης επιπέδου Γενικής Διεύθυνσης του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, αφού έλαβε υπόψη: α) τις σχετικές αποφάσεις των 17ης/01.07.2021/4, 1ης/16.09.2021/2 και 3ης/26.10.2021/9 συνεδριάσεων της Συγκλήτου του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, σύμφωνα με τις οποίες προχώρησαν στη διαδικασία της δομημένης συνέντευξης οι επτά (7) πρώτοι υποψήφιοι του πίνακα κατάταξης των προκρινόμενων υποψηφίων κατά φθίνουσα σειρά βαθμολογίας, με βάση τις ομάδες κριτηρίων α' και β' των οποίων οι αιτήσεις και τα επισυναπτόμενα σε αυτές δικαιολογητικά πληρούσαν τις προϋποθέσεις της προκήρυξης, β) το πρακτικό της 4ης/09 & 10.11.2021 συνεδρίασης της Τριμελούς Επιτροπής στο οποίο αποτυπώνονται οι συνεντεύξεις των επτά προκρινόμενων υποψηφίων, και γ) την εισήγηση της Επιτροπής όπως διατυπώνεται στο πρακτικό της 5ης/12.11.2021 συνεδρίασής της, αποφασίζει: εγκρίνει την εισήγηση της 5ης/12.11.2021 συνεδρίασης της Τριμελούς Επιτροπής για την επιλογή της υποψήφιας με αρ. πρωτ. αίτησης στο φορέα: 6926/16.11.2020 για την πλήρωση της θέσης ευθύνης επιπέδου Γενικής Διεύθυνσης του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών (ΟΠΑ), σύμφωνα με την 154625/Ζ2/12.11.2020 (ΑΔΑ: 6Ε2Υ46ΜΤΛΗ-ΧΛΒ) προκήρυξη.

4. Ονοματοδοσία αμφιθεάτρου πτέρυγας Δεριγνύ κεντρικού κτηρίου Ο.Π.Α.

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, αφού έλαβε υπόψη: α) την πολύτιμη συμβολή του εκλιπόντος Ανδρέα Α. Κιντή κατά τη θητεία του σε όλες τις θέσεις που κατείχε (Καθηγητής, Πρόεδρος, Αντιπρύτανης, Πρύτανης) στη σημερινή φυσιογνωμία και ανάπτυξη του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, β) την πρωτοβουλία, τις αδιάλειπτες προσπάθειες και παρεμβάσεις του αιμνήστου Ανδρέα Α. Κιντή υπέρ της ολοκλήρωσης των διαδικασιών μετονομασίας και εξέλιξης/επέκτασης της Ιδρύματος, και γ) τον συμβολισμό και την τιμή που προσδίδει στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών η ονοματοδοσία του Αμφιθεάτρου της Πτέρυγας Δεριγνύ του κεντρικού κτηρίου του Ο.Π.Α., αποφασίζει ομόφωνα την ονοματοδοσία του Αμφιθεάτρου της Πτέρυγας Δεριγνύ του κεντρικού κτηρίου του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών σε «ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ ΑΝΔΡΕΑ Α. ΚΙΝΤΗ».

5. Βραβείο Επίδοσης στη διδασκαλία μελών Ε.ΔΙ.Π. και Ε.Ε.Π. του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη την απόφαση της 5^{ης}/10.12.2020/15 συνεδρίασης της Συγκλήτου που αφορά στο βραβείο Επίδοσης στη διδασκαλία μελών Ε.ΔΙ.Π. και Ε.Ε.Π. του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών σχετική εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, αποφασίζει την χορήγηση βραβείου Επίδοσης στη Διδασκαλία για μέλη ΕΔΙΠ και ΕΕΠ για το ακαδημαϊκό έτος 2021-2022, αξίας 3.000 Ευρώ για το επωφελούμενο και βραβευόμενο μέλος ΕΔΙΠ και ΕΕΠ του ΟΠΑ, τη δημιουργία υποέργου στον ΕΛΚΕ με τίτλο «Βραβείο Επίδοσης στη Διδασκαλία μελών Ε.ΔΙ.Π. και Ε.Ε.Π. του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών για το έτος 2021-2022» με συγκεκριμένα κριτήρια βράβευσης, διάρκειας ενός ακαδημαϊκού έτους, στο πλαίσιο του έργου «Βραβείο Εξαρετικής Επίδοσης στη Διδασκαλία στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών για το έτος 2021-2022», με Επιστημονικό Υπεύθυνο τον Αναπληρωτή Πρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού και συνολικό προϋπολογισμό έως του ποσού των 3000 Ευρώ.

6. Περιοδική Αξιολόγηση κ. Δ. Αποστολοπούλου μέλους Ε.Τ.Ε.Π. του Ο.Π.Α.

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, αφού έλαβε υπόψη: α) το γεγονός ότι η κ. Δ. Αποστολοπούλου, μέλος Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.),

υπάγεται απευθείας στο ίδρυμα και η Σύγκλητος του Πανεπιστημίου είναι το αρμόδιο όργανο για την περιοδική αξιολόγησή της, β) την απόφαση της 3ης/26.10.2021/142 συνεδρίασης της Συγκλήτου του Ο.Π.Α. με την οποία ορίστηκαν ως μέλη της Τριμελούς Εισηγητικής Επιτροπής για την 1η περιοδική αξιολόγηση της κας Δήμητρας Αποστολοπούλου, μέλους Ε.Τ.Ε.Π., οι κ.κ. Γ. Οικονομίδης, Σ. Μπλαβούκος και Α.Ο. Μουρίκη, και γ) την από 30.11.2021 έκθεση αξιολόγησης της ως άνω Τριμελούς Εισηγητικής Επιτροπής, για την κα Δ. Αποστολοπούλου, αποφασίζει: διαπιστώνει ότι η κα Δ. Αποστολοπούλου, μέλος Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.), έχει ανταποκριθεί πλήρως στα καθήκοντα που της έχουν ανατεθεί στην Γραμματεία του Τμήματος Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών.

7. Συγκρότηση Δ.Σ. Ε.Π.Ι. με επωνυμία: «Ινστιτούτο Στατιστικής Τεκμηρίωσης Ανάλυσης και Έρευνας (Ι.Σ.Τ.Α.ΕΡ.) του Τμήματος Στατιστικής του Ο.Π.Α.

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, αφού έλαβε υπόψη: α) την απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος Στατιστικής (συνεδρία 4η/23.11.2021/B3) με θέμα: «Ορισμός μελών Διοικητικού Συμβουλίου (Δ.Σ.) του Ερευνητικού Πανεπιστημιακού Ινστιτούτου (Ε.Π.Ι.) του Τμήματος Στατιστικής του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών με τίτλο «Ινστιτούτο Στατιστικής Τεκμηρίωσης Ανάλυσης και Έρευνας (Ι.Σ.Τ.Α.ΕΡ.)» και β) την απόφαση της 5ης/20.12.2021/8 συνεδρίασης της Συγκλήτου που αφορά στον ορισμό του Διευθυντή και Αναπληρωτή Διευθυντή του ανωτέρω Ερευνητικού Πανεπιστημιακού Ινστιτούτου (Ε.Π.Ι.), αποφασίζει τη συγκρότηση του Διοικητικού Συμβουλίου (Δ.Σ.) του ως άνω Ε.Π.Ι., με τετραετή θητεία από τη δημοσίευση της παρούσης με την ακόλουθη σύνθεση: 1) Ψαράκης Στυλιανός, Καθηγητής του Τμήματος Στατιστικής, ως Διευθυντής και Πρόεδρος, 2) Βρόντος Ιωάννης, Αναπληρωτής Καθηγητής Τμήματος Στατιστικής, ως μέλος, 3) Ιωαννίδης Ευάγγελος, μόνιμος Επίκουρος Καθηγητής Τμήματος Στατιστικής, ως μέλος, 4) Καρλής Δημήτριος, Καθηγητής Τμήματος Στατιστικής, ως μέλος, 5) Ντζούφρας Ιωάννης, Καθηγητής του Τμήματος Στατιστικής, ως Αναπληρωτής Διευθυντής και μέλος του Δ.Σ. Το γνωστικό αντικείμενο των ανωτέρω μελών ταυτίζεται με το γνωστικό αντικείμενο που καλύπτει το Ε.Π.Ι..

8. 9η Τροποποίηση Προϋπολογισμού Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών οικονομικού έτους 2021

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, αφού έλαβε υπόψη τη σχετική εισήγηση του Αντιπρύτανη Οικονομικού Προγραμματισμού και Υποδομών του Πανεπιστημίου και την εισήγηση της 9ης/15.12.2021/3 συνεδρίασης του Πρυτανικού Συμβουλίου του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, αποφασίζει να εγκρίνει την 9η τροποποίηση του Προϋπολογισμού του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, οικονομικού έτους 2021.

9. Προϋπολογισμός Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών οικονομικού έτους 2022

α) Εγγραφή πίστωσης για εργασία καθ' υπέρβαση υποχρεωτικού ωραρίου στον Προϋπολογισμό του Ο.Π.Α. χρήσεως 2022

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, αφού έλαβε υπόψη τη σχετική εισήγηση του Αντιπρύτανη Οικονομικού Προγραμματισμού και Υποδομών του Πανεπιστημίου για τον προϋπολογισμό του Ο.Π.Α. οικονομικού έτους 2022 και την εγγραφή πίστωσης για εργασία καθ' υπέρβαση υποχρεωτικού ωραρίου σ' αυτόν καθώς και την εισήγηση της 9ης/15.12.2021/4α συνεδρίασης του Πρυτανικού Συμβουλίου του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, αποφασίζει: α) την εγγραφή πίστωσης στον Προϋπολογισμό του Ο.Π.Α., οικονομικού έτους 2022, για αποζημίωση των υπαλλήλων του Ο.Π.Α. για εργασία καθ' υπέρβαση του υποχρεωτικού ωραρίου για την αντιμετώπιση εποχικών, έκτακτων ή επειγουσών υπηρεσιακών αναγκών και β) να ορίζεται με απόφαση Πρύτανη ο αριθμός των υπαλλήλων, το χρονικό διάστημα και οι ώρες υπερωριακής απασχόλησής τους μέσα στα όρια της σχετικής πίστωσης του Προϋπολογισμού του Πανεπιστημίου.

β) Έγκριση Προϋπολογισμού Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών οικονομικού έτους 2022

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, αφού έλαβε υπόψη τη σχετική εισήγηση του Αντιπρύτανη Οικονομικού Προγραμματισμού και Υποδομών του Πανεπιστημίου για τον προϋπολογισμό του ΟΠΑ οικονομικού έτους 2022 και την εγγραφή πίστωσης για εργασία καθ' υπέρβαση υποχρεωτικού ωραρίου σ' αυτόν καθώς και την εισήγηση της 9ης/15.12.2021/4α και 9ης/15.12.2021/5β συνεδρίασης του Πρυτανικού Συμβουλίου του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, εγκρίνει τον Προϋπολογισμό του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών οικονομικού έτους 2022, μαζί με τους ειδικούς προϋπολογισμούς (Τακτικός προϋπολογισμός Φ.100, Φοιτητικής Λέσχης Σπουδαστών Φ.200 και Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων Φ.500) και τη σχετική εισηγητική έκθεση.

10. Παράταση μίσθωσης ακινήτων Κοδριγκτώνος 12 και Δεριγνύ 12

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, αφού έλαβε υπόψη τη σχετική εισήγηση του Αντιπρύτανη Οικονομικού Προγραμματισμού και Υποδομών του Πανεπιστημίου αποφασίζει: την παράταση των μισθωτηρίων συμβολαίων όπως αυτά έχουν ανανεωθεί και τροποποιηθεί από τα αρχικά συμβόλαια των επί της οδού Κοδριγκτώνος 12 και επί των οδών Πατησίων 84 και Δεριγνύ 12 ακινήτων, από 01.01.2022 έως και τις 31.12.2023.

11. Προϋπολογισμός Έργου «Πόροι Εσόδων ΟΠΑ από Π.Μ.Σ. 2022»

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) την απόφαση της 4ης/08.11.2018 συνεδρίασης της Συγκλήτου του Ο.Π.Α., με την οποία κατανεμήθηκε η παρακράτηση 20% υπέρ Ο.Π.Α. από τα έσοδα των Π.Μ.Σ., που κατατίθεται στο ιδρυματικό έργο στον Ε.Λ.Κ.Ε./Ο.Π.Α. με τίτλο: «Πόροι εσόδων Ο.Π.Α. από Π.Μ.Σ.», β) την απόφαση της 14ης/11.07.2019 συνεδρίασης της Συγκλήτου του Ο.Π.Α., με την οποία κατανεμήθηκε, στο ως άνω έργο, το 20% του Σωρευτικού Πιστωτικού Υπόλοιπου (Σ.Π.Υ.) των έργων ενίσχυσης της ερευνητικής δραστηριότητας των παλαιών Π.Μ.Σ. του Ο.Π.Α., και γ) την εισήγηση του Επιστημονικού Υπευθύνου του έργου Αντιπρύτανη Οικονομικού Προγραμματισμού και Υποδομών, εγκρίνει τον προϋπολογισμό χρήσης 2022 του έργου με τίτλο: «Πόροι εσόδων Ο.Π.Α. από Π.Μ.Σ.».

12. Προϋπολογισμός Κέντρου Επιμόρφωσης και Δια Βίου Μάθησης (Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ.) Ο.Π.Α. οικ. έτους 2022

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, μετά από συζήτηση αποφασίζει να εγκρίνει τον προϋπολογισμό του Κέντρου Επιμόρφωσης Δια Βίου Μάθησης (Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ./Ο.Π.Α.) οικονομικού έτους 2022, όπως αυτός έχει εγκριθεί από το Συμβούλιο του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. (3η/16.11.202 συνεδρίαση), από την Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ/ΟΠΑ (105η/24.11.202 συνεδρίαση) και αποτυπώνεται συγκεντρωτικά στο υποβληθέν στη Σύγκλητο του Ο.Π.Α., έγγραφο.

13. Αναλυτικός Προϋπολογισμός Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας (Ε.Λ.Κ.Ε.) Ο.Π.Α. οικ. έτους 2022

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, μετά από συζήτηση αποφασίζει να εγκρίνει τον προϋπολογισμό του Ειδικού Λογαριασμού Κέντρου Έρευνας του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών (Ε.Λ.Κ.Ε./Ο.Π.Α.) οικονομικού έτους 2022, όπως αυτός έχει εγκριθεί από την Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης Ε.Λ.Κ.Ε./Ο.Π.Α. (106η/08.12.2021/2.2 Συνεδρίαση) και αποτυπώνεται συγκεντρωτικά στο υποβληθέν στη Σύγκλητο του Ο.Π.Α. έγγραφο.

14. Έγκριση Ετήσιου Προϋπολογισμού 2022 του έργου με κωδικό 52022 και τίτλο «Λειτουργία της ΜΟΔΥ του ΕΛΚΕ/ΟΠΑ»

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, μετά από συζήτηση αποφασίζει να εγκρίνει τον προϋπολογισμό του Έργου με τίτλο: «Ε.Λ.Κ.Ε./Ο.Π.Α.» για το οικονομικό έτος 2022, όπως αυτός έχει εγκριθεί από την Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης Ε.Λ.Κ.Ε./Ο.Π.Α. (106η/08.12.2021/2.3 συνεδρίαση) και αποτυπώνεται συγκεντρωτικά στο υποβληθέν στη Σύγκλητο του Ο.Π.Α. έγγραφο.

15. Αντικατάσταση της 1957/22.03.2019 (Β' 1087) απόφασης της Συγκλήτου Ο.Π.Α. (συνεδρία 9η/28.02.2019/10) περί Προσωρινής Διοικητικής Δομής Μονάδας Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης Ε.Λ.Κ.Ε./Ο.Π.Α., η οποία αντικατέστησε την 91/09.01.2018 (Β' 359) απόφαση Συγκλήτου Ο.Π.Α. (συνεδρία 6η/21.12.2017/13)

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και λαμβάνοντας υπόψη την εισήγηση της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Ε.Λ.Κ.Ε./Ο.Π.Α. της 98^{ης} συνεδρίασης της Ε.Ε.&Δ./22.09.2020/36 σχετικά με την αντικατάσταση της δομής και οργάνωσης της Μ.Ο.Δ.Υ του Ε.Λ.Κ.Ε./Ο.Π.Α. αποφασίζει: α) τη λειτουργία της Μ.Ο.Δ.Υ. του Ε.Λ.Κ.Ε. -ως οργανικής μονάδας του Ο.Π.Α.- σε επίπεδο Διεύθυνσης και β) τη δημιουργία 5 Τμημάτων υποκείμενων της Διεύθυνσης της Μ.Ο.Δ.Υ του ΕΛΚΕ/ΟΠΑ, 2 Αυτοτελών Γραφείων μη υπαγόμενων στα Τμήματα αλλά στον Πρόεδρο και ενός Αυτοτελούς Γραφείου υπαγόμενου στον Πρόεδρο και στη Διεύθυνση της Μ.Ο.Δ.Υ.

16. Τροποποίηση Κανονισμού Λειτουργίας της Δομής Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας (Δ.Α.ΣΤΑ.) του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη την απόφαση της 1^{ης}/23.11.2021/3 συνεδρίασης της Επιτροπής Διαχείρισης της Δομής Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας (Δ.Α.ΣΤΑ.), με θέμα: «Έγκριση νέου Κανονισμού της Δομής Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας του Ο.Π.Α.», όπως διαβιβάστηκε από τον Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων & Προσωπικού και Πρόεδρο της Επιτροπής Διαχείρισης της Δ.Α.ΣΤΑ., ενέκρινε την τροποποίηση του Κανονισμού Λειτουργίας της Δομής Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας (Δ.Α.ΣΤΑ.),, όπως αυτός εγκρίθηκε από την Επιτροπή Διαχείρισής της Δ.Α.ΣΤΑ.

17. Προγραμματισμός Δράσεων της Δομής Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας (Δ.Α.ΣΤΑ.) του Ο.Π.Α. ακαδ. έτους 2021-2022

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη την απόφαση της 1^{ης}/23.11.2021/6 συνεδρίασης της Επιτροπής Διαχείρισης της Δομής Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας (Δ.Α.ΣΤΑ.), με θέμα: «Έγκριση Ετήσιου Προγραμματισμού Δράσεων της Δομής Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας του Ο.Π.Α. ακαδ. έτους 2021-2022», όπως διαβιβάστηκε από τον Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων & Προσωπικού και Πρόεδρο της Επιτροπής Διαχείρισης της Δ.Α.ΣΤΑ., ενέκρινε τον Ετήσιο Προγραμματισμό Δράσεων των επιμέρους μονάδων της Δομής Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας του Ο.Π.Α. ακαδ. έτους 2021-2022, όπως αυτός εγκρίθηκε από την Επιτροπή Διαχείρισής της Δ.Α.ΣΤΑ.

18. Οικονομικός Προϋπολογισμός της Δομής Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας (Δ.Α.ΣΤΑ.) του Ο.Π.Α. οικονομικού έτους 2022

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη την απόφαση της 1^{ης}/23.11.2021/7 συνεδρίασης της Επιτροπής Διαχείρισης της Δομής Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας (Δ.Α.ΣΤΑ.), με θέμα: «Έγκριση Οικονομικού Προϋπολογισμού της Δομής Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας του Ο.Π.Α. οικονομικού έτους 2022», όπως διαβιβάστηκε από τον Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων & Προσωπικού και

Πρόεδρο της Επιτροπής Διαχείρισης της Δ.Α.ΣΤΑ., ενέκρινε τον Οικονομικό Προϋπολογισμό της Δομής Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας του Ο.Π.Α. οικονομικού έτους 2022, όπως αυτός έχει εγκριθεί από την Επιτροπή Διαχείρισης της Δ.Α.ΣΤΑ.

19. Προϋπολογισμός Έργου με τίτλο «Υποστήριξη των Κεντρικών Δράσεων της Δ.Α.ΣΤΑ.» (κωδ.:11257601), οικ. έτους 2022, που προβλέπεται στην απόφαση της 3ης/20.10.2016/12 συνεδρίασης της Συγκλήτου του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, και χρηματοδότησή του

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και λαμβάνοντας υπόψη την εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού και Πρόεδρου της Επιτροπής Διαχείρισης Δ.Α.ΣΤΑ. για έγκριση του ετήσιου προϋπολογισμού έτους 2022 του έργου με τίτλο «Υποστήριξη των Κεντρικών Δράσεων της Δ.Α.ΣΤΑ.» και για τη χρηματοδότησή του με ποσόν από το αδιάθετο αποθεματικό του ΕΛΚΕ/ΟΠΑ για την ανανέωση των συμβάσεων των συνεργατών της για το έτος 2022, εγκρίνει τον προϋπολογισμό οικονομικής χρήσης 2022 του έργου του Ε.Λ.Κ.Ε./Ο.Π.Α. με τίτλο: «Υποστήριξη των Κεντρικών Δράσεων της Δ.Α.ΣΤΑ.».

20. Αντικατάσταση του Επιστημονικού Υπεύθυνου του Έργου με τίτλο: «Υποστήριξη των Κεντρικών Δράσεων της ΔΑΣΤΑ ΟΠΑ» (κωδ.:11257601) και χρονική παράταση των έργων «Υποστήριξη των Κεντρικών Δράσεων της ΔΑΣΤΑ ΟΠΑ» (κωδ.:11257601) και «Υποστήριξη των Κεντρικών Δράσεων της Δ.Α.ΣΤΑ. με Φ.Π.Α.» (κωδ.: 11257602)

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και λαμβάνοντας υπόψη τη σχετική εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, με το οποίο ζητάει να αντικατασταθεί ως επιστημονικός υπεύθυνος του Έργου με τίτλο: «Υποστήριξη των Κεντρικών Δράσεων της ΔΑΣΤΑ ΟΠΑ» από τον Επιστημονικό Υπεύθυνο της Δ.Α.ΣΤΑ. Αναπλ. Καθηγητή κ. Ι. Μούρτο, καθώς και τη χρονική παράταση των έργων «Υποστήριξη των Κεντρικών Δράσεων της ΔΑΣΤΑ ΟΠΑ» και «Υποστήριξη των Κεντρικών Δράσεων της Δ.Α.ΣΤΑ. με Φ.Π.Α.» μέχρι την 31.12.2023, αποφασίζει: α) τον ορισμό του εκάστοτε Επιστημονικού Υπευθύνου της Δομής Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας (Δ.Α.ΣΤΑ.) του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών ως Επιστημονικό Υπεύθυνο του έργου «Υποστήριξη των Κεντρικών Δράσεων της ΔΑΣΤΑ ΟΠΑ» από 01.01.2022 και μέχρι του λήξης του έργου και β) την παράταση των έργων «Υποστήριξη των Κεντρικών Δράσεων της ΔΑΣΤΑ ΟΠΑ» και «Υποστήριξη των Κεντρικών Δράσεων της Δ.Α.ΣΤΑ. με Φ.Π.Α.» μέχρι την 31.12.2023.

21. Απονομή τίτλου Ομότιμης Καθηγήτριας στην Αφυπηρετήσασα Καθηγήτρια του Τμήματος Πληροφορικής κ. Σοφία Δημέλη

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, αφού έλαβε υπόψη τη σχετική εισήγηση της Συνέλευσης του Τμήματος Πληροφορικής απονέμει στην αφυπηρετήσασα Καθηγήτρια του Τμήματος Πληροφορικής της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της Πληροφορίας, κ. Σοφία Δημέλη, τον τίτλο της Ομότιμης Καθηγήτριας.

22. Απονομή τίτλου Ομότιμης Καθηγήτριας στην Αφυπηρετήσασα Καθηγήτρια του Τμήματος Οικονομικής Επιστήμης κ. Ελένη Λουρή

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, αφού έλαβε υπόψη τη σχετική εισήγηση της Συνέλευσης του Τμήματος Οικονομικής Επιστήμης απονέμει στην αφυπηρετήσασα Καθηγήτρια του Τμήματος Οικονομικής Επιστήμης της Σχολής Οικονομικών Επιστημών, κ. Ελένη Λουρή, τον τίτλο της Ομότιμης Καθηγήτριας.

23. Έκθεση Πρόεδρου ΜΟ.ΔΙ.Π./Ο.Π.Α με προτάσεις για την αξιοποίηση των αποτελεσμάτων στατιστικών στοιχείων αξιολόγησης μαθήματος/διδασκαλίας των Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών του ακαδημαϊκού έτους 2020-21

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, αφού έλαβε υπόψη τη σχετική εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, ενημερώθηκε για τα συμπεράσματα που διατυπώνονται στην έκθεση του Πρόεδρου της ΜΟ.ΔΙ.Π./Ο.Π.Α για την αξιοποίηση των αποτελεσμάτων στατιστικών στοιχείων αξιολόγησης μαθήματος/διδασκαλίας των Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών του ακαδημαϊκού έτους 2020-21 όπως αυτή περιλαμβάνεται στην σχετική εισήγησή του.

24. Έγκριση νομιμότητας των αποφάσεων των Συνελεύσεων των Τμημάτων του Πανεπιστημίου περί εγγραφής φοιτητών ειδικών κατηγοριών ακαδ. έτους 2021-2022, εισαγόμενων στην τριτοβάθμια εκπαίδευση ατόμων που πάσχουν από σοβαρές παθήσεις, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 35 του Ν. 3794/2009 (Α' 156) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση εγκρίνει τη νομιμότητα των αποφάσεων των Συνελεύσεων των Τμημάτων: 1) Οικονομικής Επιστήμης, 2) Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων, 3) Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής, 4) Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας, 5) Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας, 6) Πληροφορική και 7) Στατιστικής, οι οποίες αφορούν στην έγκριση εγγραφής των εισαγόμενων στην τριτοβάθμια εκπαίδευση ατόμων που πάσχουν από σοβαρές παθήσεις, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 35 του Ν. 3794/2009 (Α' 156) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, για το ακαδ. έτος 2021-2022, ως έχουν.

25. Επικαιροποίηση Εσωτερικών και Εξωτερικών Μητρώων του Τμήματος Πληροφορικής

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη τη σχετική εισήγηση της Κοσμητείας της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της Πληροφορίας, ενέκρινε τα επικαιροποιημένα μητρώα εσωτερικών και εξωτερικών μελών του Τμήματος Πληροφορικής, τα οποία τηρούνται για τις διαδικασίες εκλογής, εξέλιξης, μονιμοποίησης και ανανέωσης της θητείας μελών Δ.Ε.Π.

26. Επικαιροποίηση Εσωτερικών και Εξωτερικών Μητρώων του Τμήματος Στατιστικής

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη τη σχετική εισήγηση της Κοσμητείας της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της Πληροφορίας, ενέκρινε τα επικαιροποιημένα μητρώα εσωτερικών και εξωτερικών μελών του Τμήματος Στατιστικής, τα οποία τηρούνται για τις διαδικασίες εκλογής, εξέλιξης, μονιμοποίησης και ανανέωσης της θητείας μελών Δ.Ε.Π.

27. Τροποποίηση της 7810/12.11.2018 (Β' 5168) απόφασης Συγκλήτου Ο.Π.Α. (συνεδρίαση 4ης/08.11.2018/9) περί Κανονισμού Μεταπτυχιακών Σπουδών του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.Μ.Σ.) με τίτλο: «Διεθνείς Διαπραγματεύσεις» του Τμήματος Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών της Σχολής Οικονομικών Επιστημών του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη την απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών (ΔΕΟΣ) της Σχολής Οικονομικών Επιστημών του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, (συνεδρία 2η/29.09.2021/Β1), που αφορά στην τροποποίηση του Κανονισμού

Μεταπτυχιακών Σπουδών του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.Μ.Σ.) με τίτλο: «Διεθνείς Διαπραγματεύσεις» του Τμήματος ΔΕΟΣ, αποφασίζει την τροποποίηση της 7810/12.11.2018 (Β' 5168) απόφασης Συγκλήτου Ο.Π.Α. περί Κανονισμού Μεταπτυχιακών Σπουδών του Π.Μ.Σ. με τίτλο: «Διεθνείς Διαπραγματεύσεις» του Τμήματος ΔΕΟΣ.

28. Τροποποίηση της 7809/12.11.2018 (Β' 5533) απόφασης Συγκλήτου Ο.Π.Α. (συνεδρίαση 4ης/08.11.2018/8) περί Κανονισμού Μεταπτυχιακών Σπουδών του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.Μ.Σ.) στις Διεθνείς και Ευρωπαϊκές Οικονομικές Σπουδές του Τμήματος Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών της Σχολής Οικονομικών Επιστημών

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη την απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών της Σχολής Οικονομικών Επιστημών του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, (συνεδρία 2η/29.09.2021/Β1), που αφορά στην τροποποίηση του Κανονισμού Μεταπτυχιακών Σπουδών του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.Μ.Σ.) στις Διεθνείς και Ευρωπαϊκές Οικονομικές Σπουδές του Τμήματος ΔΕΟΣ, αποφασίζει την τροποποίηση της 7809/12.11.2018 (Β' 5533) απόφασης Συγκλήτου Ο.Π.Α. περί Κανονισμού Μεταπτυχιακών Σπουδών του Π.Μ.Σ. στις Διεθνείς και Ευρωπαϊκές Οικονομικές Σπουδές του Τμήματος ΔΕΟΣ.

29. Τροποποίηση της 7808/12.11.2018 (Β' 5248) απόφασης Συγκλήτου Ο.Π.Α. (συνεδρία 4η/08.11.2018/7) περί Κανονισμού Μεταπτυχιακών Σπουδών του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.Μ.Σ.) με τίτλο «Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών: Οικονομικά και Δίκαιο στις Ενεργειακές Αγορές» του Τμήματος Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών της Σχολής Οικονομικών Επιστημών του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, όπως τροποποιήθηκε από την 3377/12.07.2021 (Β'3605) απόφαση της Συγκλήτου Ο.Π.Α. (συνεδρίαση 17η/01.07.2021)

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη την απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών της Σχολής Οικονομικών Επιστημών του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, (συνεδρία 2η/29.09.2021/Β1), που αφορά στην τροποποίηση του Κανονισμού Μεταπτυχιακών Σπουδών του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.Μ.Σ.) με τίτλο: «Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών: Οικονομικά και Δίκαιο στις Ενεργειακές Αγορές» του Τμήματος ΔΕΟΣ, αποφασίζει την τροποποίηση της 7808/12.11.2018 (Β' 5248) απόφασης Συγκλήτου Ο.Π.Α. περί Κανονισμού Μεταπτυχιακών Σπουδών του ως άνω Π.Μ.Σ. του Τμήματος ΔΕΟΣ, όπως τροποποιήθηκε από την 3377/12.07.2021 (Β'3605) απόφαση της Συγκλήτου Ο.Π.Α.

30. Θεσμοθέτηση Προγράμματος “Εφαρμοσμένη Διδακτορική Έρευνα”

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) την από 02.11.2021 συμφωνία συνεργασίας του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών με τον Σύνδεσμο Επιχειρήσεων και Βιομηχανιών και β) την από 20.12.2021 Εισήγηση του Αντιπρύτανη Έρευνας και Δια Βίου Μάθησης για τη θεσμοθέτηση Προγράμματος με τίτλο “Εφαρμοσμένη Διδακτορική Έρευνα”, αποφασίζει τη θεσμοθέτηση του προγράμματος «Εφαρμοσμένη Διδακτορική Έρευνα», το οποίο αφορά στη συγχρηματοδότηση διδακτορικής έρευνας από φοιτητές του Ο.Π.Α. κατά 50% από τις επιχειρήσεις που συμμετέχουν στο πρόγραμμα και κατά 50% από τον ΕΛΚΕ/ΟΠΑ. Το Πρόγραμμα στοχεύει στην διασύνδεση της έρευνας στο ΟΠΑ με τις ανάγκες βελτίωσης της ανταγωνιστικότητας των μελών του ΣΕΒ, ειδικά της βιομηχανίας. Στην πρώτη εφαρμογή του προγράμματος θα προκηρυχθούν έξι θέσεις Υποψηφίων Διδασκτόρων σε θέματα Ψηφιακού μετασχηματισμού και θεμάτων αιχμής στις Τεχνολογίες Πληροφορικής και Επικοινωνιών, Διοικητικής Επιστήμης και Διοίκησης Επιχειρήσεων στην εποχή της 4ης βιομηχανικής επανάστασης, Στατιστικής, Λογιστικής και

Χρηματοοικονομικής επιστήμης, Οικονομικών, Μάρκετινγκ στην ψηφιακή εποχή. Μέσω του προγράμματος υποστηρίζονται διδακτορικά προγράμματα βιομηχανικού προσανατολισμού, με τη συνεργασία του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, μιας ιδιωτικής επιχείρησης/βιομηχανίας, μέλους του Σ.Ε.Β., εγκατεστημένης στην Ελλάδα και ενός υπότροφου υποψήφιου διδάκτορα.